

ЦИФРОВИЗАЦИЯ ОБРАЗОВАНИЯ

Ю. К. Балынская, студент группы 10504222 ФММП БНТУ,
научный руководитель – канд. тех. наук, доцент **Б. А. Железко**

Резюме – в связи с глобальной цифровизацией информационные технологии внедрились во все сферы жизни. Благодаря им процесс обучения стал доступным для всех. В данной статье описываются возможности, которые появились у людей в связи с использованием информационных технологий в образовательном процессе.

Resume – due to global digitalization, information technologies have been introduced into all spheres of life. Thanks to them, the learning process has become accessible to everyone. This article describes the opportunities that people have because of the use of information technology in the educational process.

Введение. В наше время трудно представить человека, который не владеет современными информационными технологиями. Они проникли во все сферы жизни и сделали ее проще. Теперь люди в свободном доступе могут найти любую информацию, а раньше они были вынуждены сидеть в библиотеке и читать много книг, чтобы найти что-то нужное для себя.

Основная часть. Люди должны ценить то, что в настоящее время есть множество возможностей для развития. Так, например, они могут получать знания используя известные всем ресурсы, такие как Ютуб, Гугл, Яндекс. Безусловно, люди могут их использовать не только для образования, и зачастую они злоупотребляют информационными технологиями. Люди проводят много времени перед экранами своих гаджетов, просматривая развлекательный контент, который спустя время они забудут и не вспомнят ничего. Они просто тратят свое время впустую. Поэтому нужно использовать информационные технологии с умом и извлекать для себя как можно больше полезной информации. Ведь знания, которые были накоплены годами, являются самым ценным ресурсом у человека.

В связи с глобальной цифровизацией люди могут даже освоить профессию онлайн. И этим нужно пользоваться. Безусловно, это не значит, что человек может стать врачом окончив какие-то онлайн-курсы. Но профессии, которые не требуют глубокого изучения в вузах, можно с легкостью освоить на таких курсах. Сейчас в интернете их огромное количество. Однако нужно быть осторожным, потому что в настоящее время можно с легкостью наткнуться на мошенников. Необходимо тщательно изучить требования курсов, ознакомиться с их условиями и почитать отзывы реальных людей, которые прошли их. По окончании курса, некоторые компании могут предложить рабочее место для такого сотрудника. И там уже он будет набираться опыта, который является неотъемлемой частью высококвалифицированного сотрудника. Однако совсем необязательно идти работать после окончания курсов, сейчас люди часто проходят их, чтобы иметь

конкурентное преимущество. Ведь в резюме они могут указать, что по смежной специальности они прошли курс. Для работодателя такой сотрудник будет в приоритете. Еще одним плюсом цифровизации образования является то, что на уроках в школе могут быть использованы интерактивные программы для лучшего усвоения учебного материала.

Таким образом, учителя могут проводить игры с помощью информационных технологий для усвоения пройденных тем. Более того, для выставления отметок, могут быть созданы тесты, например, на платформе Kahoot. Эта платформа имеет понятный интерфейс, таким образом учителям не составит больших трудностей, придумать задания для своих учеников. А в свою очередь дети будут воспринимать такой формат как игру, значит в каком-то смысле это поможет обезопасить их от стресса, который обычно возникает при выполнении важных самостоятельных работ.

Заключение. Таким образом, создание и усовершенствование информационных технологий пошло всем на пользу. Однако необходимо использовать их с пользой для себя, а не во вред себе. Ведь сейчас с каждым годом зависимых от гаджетов становится все больше и больше. А побороть такую зависимость не так уж и легко. Важно, чтоб люди каждый день хотели извлекать ценные знания. Именно информационные технологии в образовании дают безграничные возможности для обучения. Поэтому современные люди должны ценить то, что живут в такой период развития человечества. И нужно помнить, что будущее стоит за их знаниями.

ЛИТЕРАТУРА

1. Вайнштейн, Ю. В. Адаптивное электронное обучение в современном образовании / Ю. В. Вайнштейн, В. А. Шершнева // Педагогика. – 2020. – № 5. – С. 48–57.
2. Веракса, Н. Е. Проблема средств в цифровом обучении / Н. Е. Веракса, А. Н. Веракса // Педагогика. – 2020. – № 4. – С. 19–26.

УДК 004.892

КОМПАНИЯ APPLE: ВЛИЯНИЕ НА ОБЩЕСТВО И ДРУГИЕ КОМПАНИИ

*П. В. Басюк, студентка группы 10505122 ФММП БНТУ,
научный руководитель – старший преподаватель И. Е. Ругалёва*

Резюме – статья раскрывает вопросы о том, как крупнейшая американская компания Apple влияет на общество и другие компании.

Resume – the article reveals questions about how the largest American company Apple influences society and other company.

Введение. Компания Apple одна из самых инновационных и успешных в мире, но у нее есть ряд проблем: зависимость от телефонов iPhone, так как половина выручки Apple приходится на продажу их телефонов, что